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LAMPIRAN 
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Lampiran 1 Surat Perizinan Jaya Beton Indonesia 
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Lampiran 2 Mix Design Beton Normal 

 

1 Kuat tekan yang disyaratkan (benda uji silinder)

f'c = 15 MPa

2 Deviasi Standar

Sr = 7 MPa

3 Nilai tambah (margin)

M = 1,64 × Sr = 11,48 MPa

4 Kekuatan rata-rata yang ditargetkan

fcr = f'c + 1,64 Sr = 26,48 MPa

5 Jenis semen

= Semen Portland Tipe 1

6 Jenis agregat:

- halus = Alami

- kasar = Batu Pecah

7 Faktor air semen bebas

FAS bebas = 0,60

8 Faktor air semen maksimum 

FAS max = 0,60

9 Slump

Slump = 60 - 180 mm

10 Ukuran agregat maksimum 

= 20 mm

11 Kadar air bebas

W = 2 × Wh + 1 × Wk

3 3

Dengan: Wh adalah perkiraan jumlah air untuk agregat halus

Wk adalah perkiraan jumlah air untuk agregat kasar

W = 2 × 195 + 1 × 225

3 3

= 205,00 kg/m3

12 Kadar semen

C = W/FAS

C = 341,67 kg/m3

13 Kadar semen minimum

C min = 325,00 kg/m3

14 Faktor air semen yang disesuaikan

C disesuaikan = 341,67 kg/m3

15 Susunan besar butir agregat halus

Jenis pasir = Halus

16 Berat jenis relatif, agregat (kering permukaan)

= 0,43 × 2,5 + 0,57 × 2,66

= 2,59

17 Berat isi beton

Kadar air bebas

= 205,00 kg/m3

21 Kadar agregat gabungan

= 2.366 - ( 341,67 + 205,00 )

= 1.819,33 kg

22 Kadar agregat halus

= 43 % × 1819,33

= 782,31 kg

23 Kadar agregat kasar

= 1.819,33 - 782,31

= 1.037,02

24 Proporsi campuran

a Air = 205,00 liter

b Semen = 341,67 kg

c Agregat halus = 782,31 kg

d Agregat kasar = 1.037,02 kg +

2.366,00 kg

25 Koreksi proporsi campuran

a Kadar air agregat halus = 2,45 %

b Penyerapan agregat halus = 4,65 % hasil tes propertis agregat

c Kadar air agregat kasar = 2,63 %

d Penyerapan agregat kasar = 2,38 %

Air = 24.a + (((25.b - 25.a) × 24.c / 100) + ((25.d - 25.c) × 24.d / 100)) = 219,62 liter

Semen = TETAP = 341,67 kg

Agregat halus = 24.c - ((25.b - 25.a) × 24.c / 100) = 765,10 kg

Agregat kasar = 24.d - ((25.d - 25.c) × 24.d / 100) = 1.039,61 kg +

2.366,00 kg
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Lampiran 3 Alat dan Bahan 
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Lampiran 4 Uji Slump 
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Lampiran 5 Berat Jenis Beton 
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Lampiran 6 Kuat Tekan Beton 
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Lampiran 7 Rekap Percakapan Bimbingan 
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